

До холодов ещё есть время

Автор: Н. ЗИМИНА
29.09.2015 12:44 -

До конца года администрация г. о. Жигулёвск намерена закончить ряд работ по благоустройству города и ремонту муниципальных учреждений.

До 1 декабря в планах осуществить снос деревянных ветхих и аварийных домов по трём адресам: ул. Октябрьская, д. 1; ул. Интернационалистов, д. 12; ул. Интернационалистов, д. 20б. Работы будут выполняться методом обрушения и частично ручной разборкой.

Предусмотрены засыпка погребов и планирование участка в месте разрушенного строения (ул. Октябрьская, д. 1), погрузка строительных отходов и вывоз их на полигон для последующей утилизации и захоронения. ООО «Премьер», победившее в запросе котировок, подрядилось выполнить муниципальный заказ за 367 тысяч рублей.

В корпусе № 1 детского сада «Вишенка» будет восстановлена кровля и сделан пристрой к пищеблоку. Местный бюджет готов выделить на эти цели больше 700 тысяч рублей. Окончательную стоимость работ и исполнителя определит электронный аукцион.